



# TENNIS EN PADEL VERENIGING BOSKANT

## Notulen Algemene Ledenvergadering TPV Boskant - 27 Januari 2025

- De voorzitter Frank van der Heijden heet alle aanwezigen welkom op de Algemene Ledenvergadering. Er zijn 45 leden aanwezig en 21 afmeldingen.

- Nieuws vanuit bestuur:

Marieke van de Laarschot heeft de cursus Verenigingstoernooileider (VTL) gevolgd. Dit houdt in dat we vanaf nu ook open toernooien mogen organiseren. Aangezien de agenda voor 2025 al vol zit bij de KNLTB kan dit pas in 2026.

Nieuwe mailboxen zijn aangemaakt. Hierdoor wordt de communicatie makkelijker en ook bij toekomstige wisselingen van functionarissen blijft dit hetzelfde.

- voorzitter@tpvboskant.nl
- penningmeester@tpvboskant.nl voor financieel handelingen
- secretaris@tpvboskant.nl
- info@tpvboskant.nlalgemeen
- administratie@tpvboskant.nl voor ledenadministratie en bardiensten
- toernooien@tpvboskant.nl voor inschrijven toernooien e.d.

We hebben een verenigingstelefoon aangeschaft om snel te kunnen communiceren met de leden via whatsapp. Idee hierachter is dat we iedereen in deze groep opnemen en dus snel kunnen communiceren vanuit het bestuur. Dit zal een groeps-app worden waarin je niet kunt antwoorden, dus je krijgt alleen berichten.

Onze verenigingslaptop is helaas overleden en we hebben hiervoor een nieuwe aangeschaft. Wordt met name gebruikt rondom toernooien.

De tennisvelden: we hebben een offerte opgevraagd voor het vernieuwen van de grasmat en lava-ondergrond aanvullen/renoveren: kosten ca 70 k€. Andere keuze is grondig onderhoud laten uitvoeren (zand eruit, schoonmaken en verversen, kosten ca 12 k€. Bij vernieuwen is de impact op de contributie € 70k -/24k / 5 jr = 9200 per jaar = 51 euro per lid. Voorstel van het bestuur is om de velden nu nog 1 keer grondig onderhoud te plegen, dan gaan ze nog 4 a 5 jaar mee. Daarna moeten we ze vervangen, maar dan weten we ook wat de situatie rondom de MFA is. En de mogelijke impact van de bouw. Dit voorstel wordt unaniem akkoord gegeven door de vergadering

Eind vorig jaar 2024 hadden we 182 leden. Nagenoeg gelijk aan het jaar daarvoor (180) Bij de jongste jeugd zien we een daling van 11 naar 9. In de groep van 25 t/m 34 jaar zien we een daling van 34 naar 28 leden. In de groep van 35 t/m 44 zien we een stijging van 24 naar 34 leden, voornamelijk padellers. We zullen met name in moeten gaan zetten op de groep van 25t/m34 jaar om deze te laten groeien. Dit om er voor te zorgen dat we een gezonde groei aan de onderkant van ons ledenbestand hebben.

De groep onder de 18 is een lastige groep in verband met de kleinschaligheid van onze vereniging (gerelateerd aan ons dorp). We zitten qua aantal leden tov aantal inwoners boven het landelijk gemiddelde, dus dat is goed. Maar met zo'n kleine groep jeugd is het lastig om voldoende uitdaging te bieden. We hebben wel al contact met verenigingen in de regio om gezamenlijk acties hiervoor uit te zetten, en vooral veel uit te wisselen zodat de uitdaging voldoende blijft, en we kunnen voorkomen dat jeugdleden vroegtijdig overstappen naar een grotere vereniging in de regio.

● Een update van de notulen van de ALV gehouden op 24 januari 2024 wordt gegeven door de voorzitter:  
- Rookvrij sportpark: intentie is uitgesproken. Dit zal meegenomen worden in de planning cq ontwikkeling rondom de MFA

- MFA: Inmiddels zijn we al weer een aantal stappen verder. De werkgroep heeft met steun van Rabobank clubsupport een professional toegewezen gekregen om ons te begeleiden in dit proces. De uitgangspunten zijn nog steeds onveranderd:

- samenwerking mag niet ten koste gaan van een aantal peilers in Boskant (de school en de Vriendschap)
- mogelijkheid om een sporthal te realiseren blijven we onderzoeken teneinde alle sport in Boskant te centraliseren.
- samenwerking in de breedst mogelijke zin om de kosten in de toekomst zo laag mogelijk te houden. Andere sporten maar ook verhuur van complex is daarbij niet uitgesloten.
- samenwerking zal in een stichtingsvorm worden gegoten, zodat iedereen zijn eigen identiteit kan behouden en niet in een Omni-vereniging.
- doelstelling is om in juni 2027 plannen definitief en goedgekeurd te hebben zodat we dan kunnen beginnen met bouw.

Inmiddels zijn we een aantal werksessies verder, en beginnen de contouren van de mogelijke samenwerking zich steeds meer te ontwikkelen. De laatste stap die we gezet hebben is een bijeenkomst met een aantal klankbordgroepen (met afvaardiging vanuit de 3 verenigingen). Het ging om de volgende klankbordgroepen:

- Financieel
- Accommodatie
- Communicatie
- Sportaanbod
- Organisatie

Op 16 december 2024 zijn deze klankbordgroepen bij elkaar gekomen om de volgende 2 vragen te beantwoorden:

- 1) Wat zijn de voordelen van samenwerking in een gezamenlijk gebouw?
- 2) Hoever willen we gaan in de samenwerking?

In eerste instantie is er op 16 december in een zogenaamde brainwrite sessie gekeken naar de mogelijke ideeën per klankbordgroep (Financieel, Accommodatie, Communicatie, Sportaanbod en Organisatie). Deze groepen zijn daarna nog een aantal keer individueel bij elkaar gekomen (of gaan dat nog doen). Op 24 februari is er een gezamenlijke sessie gepland waarin de klankbordgroepen hun conclusies zullen delen en de eerder genoemde twee vragen zullen beantwoorden.

1) Wat zijn de voordelen van samenwerking in een gezamenlijk gebouw?

2) Hoever willen we gaan in de samenwerking?

Daarna zal de werkgroep weer verder gaan met de uitkomsten van deze sessie, en een haalbaarheidsonderzoek starten. Doel is dus nog steeds om in juni 2027 de plannen definitief en goedgekeurd te hebben. Mocht er tussentijds het idee ontstaan dat deze timing niet haalbaar is, dan zullen we met jullie overleggen of en hoe we dan verder gaan met deze plannen, of dat we alleen voor onszelf zullen moeten gaan kijken.

Na deze aanvulling worden de notulen van januari 2024 zonder verdere aanmerkingen goedgekeurd.

● Het financieel verslag van het jaar 2024 van de Secretaris/Penningmeester Michel van den Oever:  
Ik wil beginnen met een woord van dank aan Wim van Veggel. Als boekhouder heeft hij al jaren en ook dit jaar weer, de balans, resultatenrekening en een conceptbegroting opgesteld. Hartelijk dank Wim. Ten behoeve van de communicatie heb ik in dit verslag alle bedragen afgerond. Ons huidige ledenaantal is 182.

Eind 2024 hadden we €73.000,- op de bank staan, maar ook een restschuld van €57.000,-. Per saldo laat dit een reserve van slechts €16.000,-.

De inkomsten:

Contributie: €21.000,-

Meet&Play: €9.200,-

Sponsorinkomsten: €4.400,-

Barinkomsten (omzet min inkoop): €6.500,-

Grote uitgaven in 2024:

Eindafrekening Padelbanen: €16.000,-

Energie (gas, water, licht): €9.400,-

Verbouwing kantine: €7.800,-

Rente van de lening: €4.400,- (6,85%)

Aanschaf borstelmaschine: €2.700,-

We zijn 2024 geëindigd met een positief resultaat van €7.250,-. De Padelbanen zijn nu volledig betaald. Er rest nog een lening van €57.000,- om af te lossen. Een nieuw gunstiger energiecontract is afgesloten met een looptijd van drie jaar en we hopen ook energie te besparen vanwege extra isolatie in de kantine. De voorzitter voegt hieraan toe dat dit ook betekent dat we niet willekeurig de verwarming op 21 graden moeten zetten in de kantine, om vervolgens te gaan sporten. De energiekosten blijven met 470,- euro/maand hoog en we zullen daar met beleid mee om moeten gaan.

In de begroting van 2025 hebben we een contributie-opbrengst van €25.000,- begroot.

Van de voorziening vervanging grasmat tennisvelden hebben we €16.000,- gebruikt voor afbetaling padelbanen en nu het resultaat van €7.250,- toegevoegd. Hierdoor houden we een voorziening van €15.600,- over. Deze voorziening dient te worden opgebouwd tot €70.000,- in 2028. We rekenen op een BOSA-subsidie van 30%. Dat betekent dat we een bedrag van €33.400,- moeten opbouwen in vier jaar, wat neerkomt op €8.350,- per jaar vanaf nu.

Een tweede voorziening dient te worden opgebouwd voor vervanging van ons clubgebouw. In afwachting van de uitkomst van de gesprekken over de MFA wil ik daarvoor €20.000,- per jaar reserveren, als aanvulling op de €73.000,- die we nu op de bank hebben staan. Bij het plaatsen van deze noodbouw is uitgegaan van een levensduur van 20 jaar, wat dit jaar wordt bereikt.

De voorzitter (Frank) voegt hieraan toe dat er meerdere bijeenkomsten zijn geweest met VV Boskant en JDB m.b.t. de MFA. Zij krijgen begeleiding en advies van een deskundige van de Rabobank. Er zijn ook klankbordgroepen gevormd voor extra uitzoekwerk, brainstormen en advies. De volgende bijeenkomst met presentaties van deze klankbordgroepen staat gepland op 24 februari. Doel is duidelijkheid voor de bouw van een MFA te krijgen uiterlijk in 2027.

● Verslag van de Kascontrolecommissie De kascontrole is uitgevoerd door Henry van Casteren en Hans van der Gouw, die de financiën hebben goedgekeurd. Henry van Casteren treedt af en een nieuwe vrijwilliger wordt gezocht. Peer van der Loo meldt zich aan voor 2 jaren.

● Vaststellen contributie: Het bestuur stelt een contributieverhoging voor vanwege de sterk gestegen kosten en de noodzaak om voorzieningen op te bouwen als voorgesteld in het financieel verslag. Het voorstel wordt unaniem aangenomen.

|                                |                     |                        |
|--------------------------------|---------------------|------------------------|
| Volwassenen:                   | €144,- per jaar.    |                        |
| Jeugd <18 jaar:                | €96,- per jaar.     |                        |
| Zomerlidmaatschap (4 maanden): | €60,- (Volwassenen) | €40,- (Jeugd <18 jaar) |

● Bardiensten: Het afgelopen jaar zijn er 46 mensen niet komen opdagen voor hun bardienst. Dit is natuurlijk onacceptabel. Het bestuur heeft nagedacht hoe hier mee om te gaan. Er wordt een bardienstbeleid geïntroduceerd (uitgewerkt door Erik en Susanne van de Wijdeven):

- Elk lid van tennis of padel draait 2x een bardienst (of poetsen)
- De bardienstlijst wordt 2x per jaar opengezet, dus dit betekent 1x per half jaar bardienst. (Periode april t/m september en oktober t/m maart)
- Bij het openzetten van de bardienstlijst ontvangen de leden een bericht via de email en wordt dit gemeld bij 'Nieuws' op de Website.

Vanaf dit moment heb je een week de tijd om tenminste 1 datum aan te geven voor de bardienst. Hoe sneller je reageert, hoe groter de kans dat je voorkeur nog openstaat.

- Een week na het open zetten van de lijst, wordt je automatisch ingepland als je niets hebt ingevuld.
- Om te voorkomen dat je deze ingeplande datum zou kunnen vergeten, wordt er 3x een herinnering mail gestuurd hiervoor.

#### **NIET KOMEN OPDAGEN:**

De grootste ergernis is als iemand niet komt opdagen voor de bardienst. Dit is niet prettig voor onze leden en daarom niet goed voor ons als club. (er komen tegenwoordig ook mensen van Meet & Play, waarvoor dit geen reclame is).

- Een geldboete van **30** euro per bardienst **en** er wordt een nieuwe bardienst ingepland voor clubactiviteiten (toernooi, receptie, vrijwilligersavond, etc.)

*Opmerking: Bij incidenten en/of **hoge** uitzonderingen kan er telefonisch contact opgenomen worden met Susanne van de Wijdeven hierover. Het bestuur heeft hierover de eindbeslissing.*

#### **AFKOPEN:**

- Afkoopbedrag is **40 euro** per bardienst. Voor deze 40 euro zetten we op deze datum een betaalde kracht neer, waardoor dit niet ten koste gaat van de andere leden. Leden komen dus NIET vaker aan de beurt.
- De boete wordt gevorderd via een factuur/automatische incasso.
- Afkopen van je bardienst dient tenminste 2 weken van te voren aangegeven te worden door te mailen naar [administratie@tpvboskant.nl](mailto:administratie@tpvboskant.nl) met als onderwerp bardienst, zodat er iemand anders geregeld kan worden.

Voor vragen en/of onduidelijkheden m.b.t. de bardienst kun je mailen naar [administratie@tpvboskant.nl](mailto:administratie@tpvboskant.nl) of appen naar 06 2032 1652 (tel. Susanne van de Wijdeven)

Vanuit de vergadering wordt gevraagd om de noodzaak van een bardienst. Frank legt uit dat een bardienst het huiskamergevoel vergroot, met service aan leden, meet&play bezoekers, JDB leden en dat het uitnodigt om in de kantine nog even te blijven en iets te drinken. Daarnaast is het nodig om de kantine beschikbaar te stellen voor bezoekers en bevordert het de eerlijkheid m.b.t. de baromzet.

Het beleid wordt goedgekeurd door de vergadering. Dit bardienstbeleid zal voor één jaar worden toegepast van 1 april 2025 tot 31 maart 2026 en daarna geëvalueerd worden.

- De samenstelling van het bestuur van TPV-Boskant is op dit moment:

Voorzitter Frank van der Heijden

Secretaris Michel van den Oever

Penningmeester: vacature / a.i. Michel van den Oever

Bestuurslid Tennis/Toernooien: Elle van Genugten

Bestuurslid Padel/Communicatie: Ilse Schaafsma (en Verenigings Competitieleider)

Bestuurslid Facilitair en Kantine: Erik van de Wijdeven

De ledenadministratie wordt gedaan door Erik en Jeanne van de Wijdeven.

Elle van Genugten stopt als bestuurslid tennis/toernooien. Elle heeft veel voor de jeugd gedaan met tennislessen en was actief bij het organiseren van bijna alle toernooien. Ze was als bestuurslid altijd betrokken met een kritische noot waar nodig. Frank bedankt Elle hartelijk met een bos bloemen.

Bestuurslid tennis/toernooien. Marieke van Laarschot meldt zich hiervoor aan.

Vacatures: Penningmeester. **Er zijn nog geen aanmeldingen**

- Openstaande vrijwilligersposities:

Subsidieaanvragen BOSA. **Er zijn nog geen aanmeldingen**

Verenigings Competitieleider. Cursus volgen, met Ilse meelopen en volgend jaar overnemen). Ilse gaat volgend jaar stoppen. Indien er geen vervanger gevonden wordt voor Ilse betekent dit dat we volgend jaar geen competities spelen. **Er zijn nog geen aanmeldingen**

Sponsorcommissie. Connie Snep en Silvia Verhagen melden zich aan.

Laddercompetitie padel . **Er zijn nog geen aanmeldingen**

ICT-beheer. **Er zijn nog geen aanmeldingen**

Barinkopen en -diensten: Susanne van de Wijdeven

Banenbespeelbaarheid: Ad van Hastenberg

Lid van de toernooi-commissie: **Zijn er mensen die (mee) een open toernooi willen organiseren?**

Indien je iets extra's voor de vereniging wilt doen kun je gericht kijken naar de openstaande posities, maar je bent ook van harte welkom om het bestuur te benaderen in algemene zin (voorzitter@tpdboskant.nl)

- Jaarverslag secretariaat door Michel van den Oever:

Het jaar 2024 is weer een enerverend jaar geweest met genoeg te doen voor het bestuur. We begonnen het jaar natuurlijk met de nieuwjaarsreceptie en de Algemene Leden Vergadering beiden in januari. Een belangrijk punt bij de ALV was de goedkeuring van de nieuwe statuten met aanpassingen i.v.m. de AVG wetgeving en toevoeging van de nieuwe padelbanen.

De verbouwing van de kantine is voor een groot gedeelte afgerond. Met vereende krachten en daardoor lage kosten is dit uitgevoerd. Met de verbouwing zijn vooral de uitstraling en de isolatie van de kantine verbeterd. We hopen een besparing op energie dit jaar terug te zien in de energierekening. Er is ook een nieuw energiecontract voor 3 jaar afgesloten om daarmee kosten te besparen en risico's op prijsverhogingen uit te sluiten.

Helaas hebben we dit jaar nogal wat problemen gekend met de deurvergrendeling en de betaalautomaat. Dit kwam voort uit het problemen met de wifi. Onze wifi op een 06-nummer is niet toereikend om veelvuldig gebruikt te worden voor streamen. Uiteindelijk hebben we e.e.a. op kunnen lossen door te kiezen voor een

andere provider, SIM kaart. Om niet opnieuw problemen hiermee te krijgen hebben we de vrij toegankelijke wifi in de kantine moeten stoppen.

Uiteraard zijn er dit jaar weer meerdere toernooien en andere evenementen georganiseerd. Het is jammer dat niet alles door heeft kunnen gaan vanwege beperkte belangstelling en organisatorische capaciteit. Marieke van de Laarschot heeft de cursus Verenigings Toernooi Leider gevolgd. Daar zijn we heel blij mee, want nu mogen we als vereniging ook open toernooien organiseren.

Het hele jaar zijn er padel- en tennislessen gegeven. We zien dat de belangstelling daalt, waardoor het steeds moeilijker wordt om dit gaande te houden. In 2024 is er ook competitie gespeeld bij zowel tennis als padel.

De ontwikkelingen rond de MFA met voetbal en JDB staan niet stil. Diverse bijeenkomsten zijn georganiseerd en de organisatie krijgt hulp en advies vanuit de Rabobank.

Bij de padelbanen zijn 3 nieuwe sponsorborden opgehangen. Er is nog plaats voor meer borden, maar dan hebben we wel 2 mensen nodig die plaats willen nemen in de sponsorcommissie.

Er is onderhoud gepleegd aan de padelbanen en toen is ook een reparatie uitgevoerd aan de mat. De laatste betaling van de banen is daarna voldaan. Ook is voor het onderhoud van de padel- en tennisbanen een veegmachine aangeschaft, om de banen schoon te houden en mos- en algenvrij.

De verzekering van de gebouwen, inventaris, machines en materialen is dit jaar vernieuwd en aangepast. We zijn hiermee weer goed verzekerd.

● Rondvraag:

- Anita van den Oever geeft aan dat sommige competitieteams opmerkingen maken over de staat van de douches bij TPV Boskant en daarom niet willen douchen. Frank belooft dat we dit in het bestuur zullen bespreken en dat we eventueel daarvoor VV Boskant benaderen als alternatieve plaats om te douchen.
- Adriaan Kragten geeft aan dat de normering voor aanleg nieuwe padelbanen aangepast is en bij aanleg van 2 banen naar 160 meter afstand van bewoning geplaatst zijn. Dit maakt het krijgen van een vergunning voor aanleg van extra Padelbanen bij TPV Boskant lastig. Frank geeft aan dat indien er ideeën ontwikkeld worden voor aanleg van extra Padelbanen, we ons natuurlijk hier goed in zullen verdiepen. Een Notitie van Adriaan is te vinden op de website <https://kdwindturbines.nl>.

● Sluiting. De voorzitter, Frank, bedankt iedereen voor de komst en de enthousiaste bijdragen. Hopelijk leidt dit tot nog meer mooie en sportieve momenten, en:

- een aanwas van jonge leden
- meer vrijwilligers.
- een ladder-competitie binnen onze vereniging
- nog meer gezelligheid in de kantine
- en minder klanten van TPV Boskant en meer leden van TPV Boskant.

Want: "Samen zijn wij de vereniging!"

Dank voor je komst.